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Рахункова палата України  

 

Щодо результатів аудиту  

 

На рішення Рахункової палати України від 13 жовтня 2020 року № 27-5 про 

розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів державного 

бюджету, виділених Національному агентству України з питань державної служби 

на професійне навчання державних службовців та посадових осіб місцевого 

самоврядування, (далі – Рішення) надіслане дорученням Кабінету Міністрів 

України від 31.12.2020 № 52782/1/1-20, Міністерство освіти і науки України у 

межах компетенції повідомляє наступне.   

Абзацом третім пункту 4 Рішення пропонується затвердити порядок 

розрахунку закладами та установами вартості підготовки за державним 

замовленням одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта, 

слухача за рівнем освіти, науковим ступенем, спеціальністю, напрямом підготовки, 

галуззю освіти, видом економічної діяльності (для професійно-технічного 

навчального закладу), професією та формою навчання на плановий рік, як 

визначено пунктом 3 «Методики розрахунку орієнтовної середньої вартості 

підготовки одного кваліфікованого робітника, фахівця, аспіранта, докторанта» 

затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 20.05.2013 № 346.  

На виконання пункту 46 розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» 

Бюджетного кодексу України постановою Кабінету Міністрів України від 24 грудня 

2019 року № 1146 затверджено  Формулу розподілу видатків державного бюджету 

на вищу освіту між закладами вищої освіти (далі – Формула).  

Підпунктом 3 пункту 2 цієї постанови визначено, що дія Методики 

розрахунку орієнтовної середньої вартості підготовки одного кваліфікованого 

робітника, фахівця, аспіранта, докторанта, затвердженої постановою Кабінету 

Міністрів України від 20 травня 2013 р. № 346 (Офіційний вісник України, 2013 р., 

№ 38, ст. 1342), не поширюється на заклади вищої освіти державної форми 

власності, для яких розподіл видатків державного бюджету на вищу освіту 

здійснюється на підставі Формули.  

Принагідно звертаємо увагу, що абзацом четвертим підпункту 1 пункту 2 цієї 

постанови закріплено застосування Формули до закладів вищої освіти державної 

форми власності незалежно від сфери управління з 1 січня 2022 року.  
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